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Započela prijava za POS stanove  

Split, 20.travnja 2009. 
  

 Na web stranicama grada Splita otvoren je on-line pristup za prijave za POS stanograd-
nju. Za sada je lista informativnog karaktera kako bi se omogućilo da svi zainteresirani provjere da 
li uopće udovoljavaju natječaju za POS, kako bi se mogli prijaviti kada uskoro natječaj bude otvo-
ren. Također, informativne prijave se mogu podnijeti i osobno urudžbenoj službi grada Splita. 

Gradonačelnik Ivan Kuret s prijateljima otpočeo prikupljanje potpisa 

Split, 18.travnja 2009. 
  

 Subotnje jutro na Marmontovoj ulici započelo je u znaku Ivana Kureta i potpisivanja liste 
podrške njegovoj kandidaturi za splitskog gradonačelnika. Osim podrške članova koalicijskih par-
tnera u Splitu, HSS-a i predsjednika Mislava Gulina te HSLS-a i predsjednika Mirka Grljušića, 
podršku Ivanu Kuretu pružili su: saborska zastupnica i predsjednica GO HDZ-a Split Željana 
Kalaš, dogradonačelnik Jozo Balić, saborski zastupnik Jerko Rošin, saborski zastupnik i pred-
sjednik Županijske skupštine SDŽ-a Živko Nenadić, ravnatelj KBC-a Split Dujomir Marasović, 
član županijskog poglavarstva Ante Nosić, intendant splitskog HNK Milan Štrljić, Zorica Kon-
dža, Dino Rađa, te svi HDZ-ovi gradski vijećnici. 

Split, 17.travnja 2009. 
  

 Gradonačelnik Ivan Kuret je u tijeku pregovora s vla-
snicima zemljišta i Agencijom za promet i posredovanje nekret-
ninama kako bi se izborio za izgradnju dodatnih, prijeko potre-
bnih kvadrata POS stanova. Pozitivnim rješenjem ovih prego-
vora, gradonačelnik Kuret bi za potrebe splitskih obitelji koji 
čekaju POS-ove stanove, osigurao još 200 novih stanova. 

Chagallove grafike u Splitu  

Split, 17.travnja 2009. 
  

 Splitski gradonačelnik Ivan Kuret je najavio otvore-
nje izložbe grafika Marca Chagalla u Splitu u okviru ovogodiš-
nje proslave obilježavanja sv. Dujma - Dana grada Splita. Izlo-
žba će biti otvorena 5. svibnja u Staroj gradskoj vijećnici, a svi 
posjetitelji će sve do 9. kolovoza moći razgledavati ukupno 77 
Chagallovih grafika. Za ovu priliku, grad Split je adekvatno 
opremio prostor Stare gradske vijećnice kako bi se osigurao 
prostor za postavljanje umjetnina izuzetne vrijednosti. Ova 
izložba je dio gradskog nastojanja da Split postane europskom kulturnom prijestolnicom jer će 
doprinijeti afirmaciji Splita kao turističke destinacije i središta brojnih kulturnih zbivanja – kazao je 
gradonačelnik Ivan Kuret. 

Na Kili dodatnih 200 stanova  



Split, 17.travnja 2009. 
 

 Ušetavši s košarkaškom loptom na sjednicu Poglavar-
stva, gradonačelnik Ivan Kuret je i  službeno označio početak 
preoblikovanja KK Split po uzoru na preoblikovanje dragog 
nam Hajduka. Očekuje se da se do početka nove košarkaške 
sezone, najtrofejniji splitski klub preoblikuje u dioničarsko druš-
tvo. Revizija je napravljena i sve je spremno za izradu elabora-
ta. Cijenu dionice pokazat će upravo elaborat, ali ono što mogu 
sa sigurnošću reći je da su dugovi KK Splita znatno manji od 

onih s kojim je Hajduk započeo preoblikovanje te očekujemo i manju cijenu dionice - kazao je Ivan 
Kuret. Nastavio Možemo samo biti ponosni što je Split prvi grad koji provodi uspješno preoblikova-
nje sportskih klubova - zaključio je gradonačelnik Kuret.  

Split, 16.travnja 2009. 
 

 Od ponoći su počeli teći rokovi za postupak kandidiranja 
za predstojeće lokalne izbore, koji se održavaju 17. svibnja, a na 
kojima će hrvatski građani prvi put neposredno birati dužnosnike 
regionalne i lokalne vlasti. Prijedlozi kandidatura za izbor općinskih 
načelnika, gradonačelnika, župana i gradonačelnika Grada Zagre-
ba i njihovih zamjenika moraju prispjeti nadležnom izbornom pov-
jerenstvu najkasnije u roku 12 dana od dana raspisivanja izbora tj. 
do 27. travnja u ponoć. Od 30. travnja počinje izborna promidžba 
koja traje do ponoći 15. svibnja, a dan potom je izborna šutnja koja 
traje od 16. svibnja u ponoć do 17. svibnja do 19 sati kada se zat-
varaju biračka mjesta. Državno izborno povjerenstvo pozvalo je birače da na vrijeme provjere jesu 
li upisani u popis birača. Svaki građanin ima pravo pregledati popis birača i tražiti njegovu dopunu 
ili ispravak do 2. svibnja. Podaci se mogu provjeriti na internetskoj stranici Središnjeg državnog 
ureda za upravu (www.uprava.hr). Provjera je moguća i putem T-Mobile mreže preko sms poruke 
upisivanjem matičnoga broja i slanjem na broj 5454.  

Split, 15.travnja 2009. 
 

 Zadovoljstvo je što će se veliki festival fotografije održati upravo 
u Splitu i to baš u vrijeme kad se slavi Sveti Dujam, zaštitnik našega Gra-
da – kazao je splitski gradonačelnik Ivan Kuret, napominjući kako je ovo 
iznimno vrijedna promocija Splita kao kulturnog središta. Tako ćemo naj-
veću svjetsku izložbu novinske fotografije, World Press Photo 2009., na-
kon premijere u Amsterdamu, 6. svibnja  moći pogledati i u Splitu.  
Ovu jedinstvenu putujuću izložbu koja je ove godine s prijavljenih 96.268 
fotografija, iz 124 zemlje svijeta te sa 196 nagrađenih u deset kategorija, 
premašila sve prijašnje rekorde, Split će ove će godine, kao jedini hrvatski 
grad, ugostiti u galeriji Multimedijalnog kulturnog Centra.  

Split, 15.travnja 2009. 
 

 Žao mi je što marjanske skale idu sporije nego što bi svi 
mi htjeli, ali ne radi se samo o malo betona i asfalta, one su pod 
konzervatorskom zaštitom i potrebno je bilo dosta vremena da se 
prikupe sve potrebne dozvole – obrazložio je gradonačelnik Kuret. 
Nastavio je s Marjanom koji će krajem svibnja ili početkom lipnja i 
zasvijetliti. U tijeku su pripreme za postavljanje rasvjete na područ-
ju od Instituta do sjevernih marjanskih vrata, a natječaj za izvođa-
ča radova uskoro kreće. Potrebna financijska sredstva su osigura-
na u proračunu. 

Počelo preoblikovanje KK Split  

Od ponoći počeli teći rokovi za kandidiranje za lokalne izbore 

Split jedini hrvatski grad koji ugošćuje World Press Photo 

Split: Zasjat će Marjan  
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43. sjednica Gradskog vijeća – posljednja u ovom mandatu  

Split, 14.travnja 2009. 
 

 Završena je i posljednja, 43. sjednica Gradskog vijeća 
ovog saziva. Protekla je usvajanjem  plana uređenja radne zone 
Dračevac, gdje su planirane građevine sajamskog, trgovačkog, 
poslovnog, hotelskog i kongresnog centra. Gradski projekt Dui-
lovo je podijeljen u planove te  je većinski definiran kao zona 
primarno turističkih, športskih i rekreacijskih sadržaja unutar 
koje se planira izgradnja hotela, ugostiteljskih, zabavnih, kultur-
nih, trgovačkih i uslužnih građevina te otvorenih i zatvorenih 

športskih i rekreacijskih sadržaja, parkova i drugih zelenih površina.  
Usvajanjem Odluke o izradi detaljnog plana uređenja za zonu javne i društvene namjene na pod-
ručju Spinuta ovo područje je definirano kao zona javne i društvene namjene na kojem se planira 
izgradnja crkve i pastoralnog centra za starije i nemoćne osobe s ciljem dovršavanja i dopunjava-
nja Gradskog kotara Spinut potrebnim javnim i društvenim sadržajima. Dio vijećnika, naročito vije-
ćnik Silvano Bralić, raspravljajući o ovoj točki dnevnog reda primijetio je da se u Gradu trenutačno 
gradi veliki broj vjerskih objekata. Njegovoj raspravi su se usprotivili vijećnici Željana Kalaš,  
Boško Knezović i Andro Krstulović-Opara. U nastavku sjednice gradski vijećnici su izglasali 
Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o uređenju prometa na području grada s tim što su sma-
njili iznose predloženih novčanih kazni za nepropisno parkiranje. Zajednička podrška Gradskih 
vijećnika upućena je gradonačelniku Kuretu da Split ustraje na uknjižbi Parka mladeži i kompleksa 
Brodarica.  


